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1974-ben, az Eötvös Kollégium után az országban másodikként (a pedagógusképző intézmények
között elsőként) nyerte el a Pécsi Tanárképző Főiskola Kollégiuma a Kiváló kollégium címet. A
miniszteri oklevél átadására 1974. március 14-én, a főiskola dísztermében megtartott ünnepségen
került sor. 

Pár nappal később a Magyar Ifjúság kétoldalas, képes tudósítást és interjúkat közölt a kollégiumról.
Gergely János igazgató így jellemezte a kollégiumi munkát:

„Huszonöt esztendős a kollégiumunk. Egyidős a főiskolával. A modern, tizenkét évvel ezelőtt készült
’B' épületben 272 fiatal, a régi jezsuita gimnázium helyén levő ’A’ épületben 482 lány és fiú lakik.
Nem tagadjuk – miért is tennénk? –, hogy a régi épületben 16-18 ágyas, zsúfolt szobák, ’műemlék’
szekrények, ősöreg mosdók vannak. Mindössze két éve világít a neon és azóta van meleg víz is.

Lesz nekünk néhány év múlva új, hatszáz hallgatót befogadó kollégiumi otthonunk. De ha arra
várnánk ölbe tett kézzel, hogy minden körülmény ideális legyen, akkor nem volna itt olyan élet,
olyan nyüzsgés, olyan hangulat, mint amilyen most van!
1968-ban lettem igazgató, s rendes, fegyelmezett, szervezett kollégiumi életet örököltem. De
bennem éltek régi Eötvös-kollégista emlékeim, tudtam törekvéseikről, felélesztett hagyományaikról,
szakkollégiumi rendszerükről, s elhatároztam, hogy – a fiatalok és a tanárok, a főiskolai KISZ és a
szaktanszékek segítségével – ’ráterítem’ ezt a mi viszonyainkra. (…)
Az 1971/72-es tanévben még csupán 32 szakkollégistánk volt. Ma már 61-en vannak. Heti két
órában elmélyülten foglalkoznak egy-két választott szaktárgyukkal, s a másik két órát nyelvtanulásra
fordítják. Egy kis szobában könyvtárat és olvasótermet rendeztünk be nekik, s itt akár egész éjjel
tanulhatnak, búvárkodhatnak. De nem emeltük ki őket a szobákból, hadd maradjanak régi
környezetükben. Szakmát dicsérőnek, lelkiismeretet ébresztőnek.”

Mozaik egy kollégium homlokára. Magyar Ifjúság, 1974. márc. 22.
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